常州市三河口高级中学高二（下）期末复习试卷（二）
                                           班级        姓名          
一、填空题：
1．已知集合
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[image: image4.wmf]xR

"Î

，
[image: image5.wmf]30

x

>

”的否定是            ．

3．已知复数
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6．正弦曲线
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7．函数f(x)＝log2eq \r(x2＋2)的值域为_______
8．若函数
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10．已知正方形ABCD的边长为2，点E为AB的中点．以A为圆心，AE为半径，作弧交AD于点F．若P为劣弧[image: image19.wmf]»
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11．将函数
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个单位，纵坐标伸长到原来的2倍(横坐标不变)后得到函数
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图象,对于函数
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有以下四个判断：

①该函数的解析式为
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③该函数在
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④若函数
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12．已知
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13．已知函数
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14．若实数
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二、解答题：
15．已知：
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（1）求
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（2）求角
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16．在
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17．已知函数
[image: image59.wmf]22

()sin2sincos3cos

fxxxxx

=-+

．

（1）求函数
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（2）当
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（3）当
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图象上任意不同两点的直线的斜率为
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值的符号，并证明你的结论．

18．如图，折叠矩形纸片ABCD，使A点落在BC上的E处，折痕的两端点
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分别在线段
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（1） 用
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表示线段
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的长度，并求出
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（2）试问折痕
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的长度是否存在最小值，若存在，求出此时
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的值；若不存在，请说明理由．


19．如图，甲船从A处以每小时30海里的速度沿正北方向航行，乙船在B处沿
固定方向匀速航行，B在A北偏西105方向用与B相距10 eq \r(,2)海里处．当甲
船航行20分钟到达C处时，乙船航行到甲船的北偏西120方向的D处，此
时两船相距10海里．
(1)求乙船每小时航行多少海里?
(2)在C的北偏西30方向且与C相距 eq \s\do1(\f(8\r(,3),3))海里处有一个暗礁E，周围 eq \r(,2)海里
范围内为航行危险区域．问：甲、乙两船按原航向和速度航行有无危险?若有危
险，则从有危险开始，经过多少小时后能脱离危险?若无危险，请说明理由．
20．已知函数
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（3）若存在实数
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恒成立，求正整数
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的最大值．
（第18题图）
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